



Slovenská akademická asociácia
pre medzinárodnú spoluprácu
Križkova 9
Bratislava, Slovakia

K rukám: p. Iveta Nguenynová

Bratislava, 9/16/2022

Vaša požiadavka na podujatie 22.09.2022
Číslo zmluvy: 4578513

Ďakujeme, že ste si vybrali hotel Radisson Blu Carlton. Našou ambíciou je z obyčajného vytvoriť neobyčajné. Našich hostí chceme potešiť poskytovaním skvelých služieb, garantovaním 100% spokojnosti pre klienta a našou unikátnou Yes I Can! filozofiou.

Pre Váš komfort sme si pripravili nasledovné:

- Jedinečnú polohu hotela priamo v historickom centre mesta s výhľadom na krásy Hviezdoslavovho námestia, Bratislavský hrad a historickú budovu Slovenského národného divadla.
- “One Touch App” – aplikáciu, ktorá Vám umožní prístup do sveta Radisson Blu priamo cez Váš mobilný telefón. Nájdete tu množstvo informácií o hoteli a atrakciách v jeho okolí, o ponuke izbovej služby, až po zoznam špeciálnych ponúk.
- Bezplatné rýchle bezdrôtové pripojenie na internet vo všetkých priestoroch hotela.
- 7 konferenčných miestností s kapacitou do 600 účastníkov.

Ďalšie zaujímavé informácie o hoteli nájdete [tu](#)

Dovoľujeme si Vám zaslať pripravený návrh zmluvy. Pre všeobecné zmluvné podmienky prosíme kliknite [tu](#).

V prípade, že máte akékoľvek ďalšie požiadavky ohľadne Vašej rezervácie, neváhajte nás kontaktovať.
Tešíme sa na Vašu návštevu.

S pozdravom,

Radisson Blu Carlton Hotel, Bratislava

Martina Vaskova

Meeting & Events Sales Manager

00421 2 5939 0620

00421 2 5939 0515

martina.vaskova@radissonblu.com

Dohoda

Nasledujúca dohoda je realizovaná medzi:

Carlton Property, s.r.o., spoločnosťou registrovanou v Slovenskej republike IČO: 36860492, DIČ: SK2022697622 a IČ DPH: SK2022697622 so sídlom na adrese Hviezdoslavovo nám. 3, 811 02 Bratislava, zapísaná v obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, Oddiel SRO, oddiel číslo 54960/B, ktorá prevádzkuje Radisson Blu Carlton Hotel Bratislava (ďalej len "HOTEL")

a

Slovenská akademická asociácia pre medzinárodnú spoluprácu, spoločnosťou registrovanou v štáte Slovenská republika, IČO: 30778867, DIČ: 2020900563, so sídlom na adrese: Krížkova 9, Bratislava 811 04, (ďalej len "KLIENT").

Zastúpenou:

Meno: Mgr. Alexandra Junášková

Pozícia: riaditeľka Národnej agentúry Erasmus+

Prehľad podujatí

Datum	Cas	Event	Function Space	Setup Style	Att.	Rental	Rev.
Thursday / 22.09.22	07:30-13:30	Set up	Carlton Hall	Divadelné sedenie	50	EUR	0.00
	08:00-18:00	Office	Breakout room 2	Blok	5	EUR	0.00
	13:30-14:00	Prestávka na kávu	Foyer	Coffee Break	170	EUR	0.00
	13:30-18:00	Konferencia	Harmony Hall	Divadelné sedenie	170	EUR	1,950.00
	13:30-14:00	Registrácia	Round Lobby	Special Set Up	170	EUR	0.00
	16:00-16:30	Prestávka na kávu	Foyer	Coffee Break	170	EUR	0.00
	16:30-18:00	Speciálne podujatie	Carlton Hall	Divadelné sedenie	50	EUR	1,800.00

Prehľad služieb:

Technika – vlastná

Hotel poskytuje pódium v Harmony hall

Coffee break 6 EUR x 170 = 1 020 EUR

Káva/čaj

Ochutená voda v džbánach

Mix cookies čokoláda, kokosové

Coffee break 10.90 EUR x 170 = 1 853 EUR

- ✓ Káva, čaj, horúce mlieko
- ✓ Prírodná ochutená voda s nízkym obsahom cukru (max. 10%) v džbánoch (mäta, citrón, pomaranč)
- ✓ Mix fľašková minerálna voda, džús
- ✓ Trený čokoládovo hruškový koláč/ bezlepkový, bezlaktózový makový koláč s citrónovou polevou
- ✓ Tapas pečené hríby, balsamico sirup, rucola - 20ks z toho bezlepkové/ Tapas kozí syr, figa, píniové orechy, med
- ✓ Snack – orešky, popcorn, bbq kukurica, bake rolls – 100g/osoba
- ✓ Misa čerstvé ovocie

Tradičný slovenský chlebíček 4.50 EUR x 170 = 765 EUR

Balíček 11 EUR x 60 = 660 EUR

0.5l minerálka plast

1ks ovocie

Celozrnná bagetka so šunkou, syrom, zeleninou

Minerálka re rečníkov 3 EUR

Parkovací balíček 5 hod/10 EUR

Prepokladaný rozpočet

Položka	Suma v EUR
Prenájom sál	3 750.00
2x coffee break 170 osôb, balíček 11 EUR 60ks	4 298.00
SPOLU	8 048.00

Prepokladaná suma za služby spolu je účtovaná v EUR a zahŕňa DPH platnú v čase konania podujatia / pobytu hostí. Uvedené ceny sú pre vyššie uvedené služby; HOTEL má právo vyúčtovať si ďalšie náklady za služby objednané alebo požadované KLIENTOM, určené usporiadateľovi podujatia.

Radisson Rewards for Business

Získajte Radisson Rewards body z Vašej objednávky a užite si skvelé možnosti ich využitia, ako sú napríklad bezplatné prenocovania "Award Nights".

Člen Radisson Rewards for Business, oprávnený získať body v súvislosti s touto objednávkou:

Celé meno:

Radisson Rewards for Business členské číslo:

Potvrdzujem, že som oprávnený/á [pánom/pani] jednat' v mene [.....] a obdržal/a som jeho/jej súhlas nechať si pripísať body na moje Radisson Rewards for Business konto v súvislosti s touto objednávkou.

Ja, [pán/pani], jednajúci/a v mene [.....], potvrdzujem, že som bol/a oboznámený/á a súhlasím, aby vyššie uvedený/á [pán/pani], dostal body na jeho/jej Radisson Rewards for Business konto v súvislosti s touto objednávkou.

Platia všetky [Všeobecné podmienky](#) programu Radisson Rewards.
Nie ste členom? [Registrujte sa](#)

Záloha a platba

Po podpise zmluvy je KLIENTOVI účtovaná zálohová platba vo výške 100 % z predpokladaného obratu, splatná pred konaním podujatia.

Pokiaľ záloha(hy) nebude zaplatená pred dátumom splatnosti, HOTEL si vyhradzuje právo odstúpiť od Zmluvy a to písomným oznámením do troch (3) dní od dátumu splatnosti. KLIENT je povinný v prípade takéhoto odstúpenia nahradiť HOTELU náhradu škody vo výške nie nižšej ako suma určená za zrušenie podujatia, ktorá sa vzťahuje k termínu stornovania podujatia.

Osoba(y) oprávnené pripisovať ďalšie služby na účet spoločnosti:

.....
Celé meno a podpisový vzor

Všeobecné obchodné podmienky

Pre Všeobecné obchodné podmienky kliknite [tu](#)

Chceli by sme Vás informovať, že storno podmienky môžu byť odlišné od storno podmienok uvedených vo všeobecných obchodných podmienkach.

Služby súvisiace s podujatím môžu byť zrušené bez poplatku nasledovne:

- Zrušenie podujatia do **60 dní** pred začiatkom: **15%** z pôvodne objednaného objemu služieb môže byť zrušených bezplatne. Akékoľvek dodatočné storno bude účtované vo výške **50%** zrušeného objemu služieb.
- Zrušenie podujatia **59-30 dní** pred príchodom: **10%** zo zostávajúceho objemu služieb môže byť zrušených bezplatne. Akékoľvek dodatočné storno bude účtované vo výške **75%** zrušeného objemu služieb.

- Zrušenie podujatia **29-15 dní** pred príchodom: **5%** zo zostávajúceho objemu služieb môže byť zrušených bezplatne. Akékoľvek dodatočné storno bude účtované vo výške **100%** zrušeného objemu služieb.
- **14-0 dní** pred začiatkom podujatia bude akékoľvek storno služieb účtované na základe zmluvne dohodnutých cien vo výške **100%**.

Vyššie uvedené storno podmienky sa uplatňujú pre obe zmluvné strany.

V prípade zmeny podmienok oproti pôvodnej ponuke (zmena počtu izieb, zmena rozsahu konferenčných balíkov apod.), si HOTEL vyhradzuje právo na úpravu ponúknutých cien, špecifikovaných v konferenčnej ponuke, bez ohľadu na prípadné uplatnenie storno poplatkov.

HOTEL je oprávnený písomne odstúpiť od akejkoľvek zmluvy uzavretej za účelom poskytnutia služieb spojených s organizáciou podujatí v HOTELI v prípade, že mu boli poskytnuté zavádzajúce alebo nepravdivé informácie týkajúce sa názvu spoločnosti KLIENTA alebo účelu podujatia.

Wyššia moc

1. Hotel má právo zrušiť, pozastaviť alebo inak pozmeniť rezerváciu podujatia úplne alebo čiastočne v dôsledku zásahu vyššej moci, okrem iného vrátane vojny, nepokojov, požiarov, živeľnej pohromy, štrajku, nariadenia a usmernenia vlády a zdravotníckych úradov a organizácii s celoštátnou platnosťou alebo týkajúcich sa len nášho hotela, terorizmu, epidémie, občianskych nepokojov a akékoľvek inej príčiny, ktoré sú mimo jeho kontrolu. Klient týmto akceptuje také zmeny v rezervácii podujatia, nemá nárok na žiadnu formu kompenzácie a bude v prípade zrušenia primerane spolupracovať pri zmene termínu podujatia.
2. Ak klient alebo Hotel nie sú schopní pokračovať z dôvodu pokynov týkajúcich sa cestovania a usmernení v oblasti dodržiavania sociálneho odstupu Svetovej zdravotníckej organizácie (WHO) alebo iných podobných orgánov, klient a / alebo hotel si vyhradzujú právo odložiť udalosť na alternatívny dátum rovnakej alebo vyššej hodnoty, ktorý sa má uskutočniť v priebehu nasledujúcich 12 mesiacov od pôvodného dátumu rezervácie bez sankcie. Ak bola udalosť presunutá alebo odložená na nové dátumy; uplatňujú sa storno podmienky zmluvy na pôvodné dátumy.

Ďalšie povinné podmienky pre realizáciu podujatia

1. Klient ako organizátor podujatia berie na vedomie, že je v jeho plnej zodpovednosti riadiť sa usmerneniami, ktoré su zverejnené v platnej vyhláške, ktorou sa nariaďujú opatrenia pri ohrození verejného zdravia k obmedzeniam hromadných podujatí prípadne iných platných vyhlášok. Tie môžu podľa aktuálnej epidemickej situácie zahŕňať napríklad aj prísnejšie podmienky účasti na hromadnom podujatí (napr. každý účastník podujatia je povinný preukázať sa NEGATÍVNÝM výsledkom RT-PCR testu alebo antigénového testu, nie starším ako 12 hodín, resp. preukázať sa, že sa na neho vzťahuje výnimka z testovania podľa platnej vyhlášky Úradu verejného zdravotníctva Slovenskej republiky). Pre aktuálne znenie vyhlášky prosím navštívte stránku Úradu verejného zdravotníctva alebo Ministerstva vnútra.
2. Dodržiavanie opatrení je klient povinný vedieť podložiť evidenciou v písomnej forme a na vyžiadanie hotela alebo príslušných autorít bezodkladne preukázať.

3. Klient ako organizátor podujatia sa zaväzuje a je výhradne na jeho zodpovednosti vykonať a dodržať všetky povinnosti vyplývajúce z vyhlášky Úradu verejného zdravotníctva, ktoré sa týkajú realizácie jeho činnosti v priestoroch hotela (dodržiavanie hygienických nariadení, prípadná ohlasovacia povinnosť a iné). Tieto povinnosti sú výlučne na klientovi a preberá za ne plnú zodpovednosť, vrátane prípadných postihov zo strany Úradu verejného zdravotníctva či iných štátnych úradov v prípade ich nedodržania klientom alebo účastníkom jeho podujatia.
4. Klient ako organizátor podujatia berie na vedomie, že všetci účastníci podujatia sú počas celej doby povinní dodržiavať platné usmernenia Úradu verejného zdravotníctva vrátane povinnosti prekrytia horných dýchacích ciest (FFP2 filter v interiéroch), dodržiavania povinných odstupov a hygieny rúk vo všetkých priestoroch hotela.
5. Klient ako organizátor podujatia berie na vedomie, že v zmysle platnej vyhlášky Úradu verejného zdravotníctva, môže byť aktuálne v čase podujatia zakázaná konzumácia jedál a nápojov vo vnútorných priestoroch prevádzok vrátane hotelových priestorov.
6. V prípade ak vyhláška Úradu verejného zdravotníctva ukladá organizátorovi podujatia ohlasovaciu povinnosť na príslušnom úrade, hotel požaduje aby mu bola kópia, resp. potvrdenie o ohlásení doručené najneskôr 48 hodín pred začiatkom podujatia.
7. V prípade nedodržania niektorého z hore uvedených povinností na strane klienta ako organizátora podujatia a nezjednaní nápravy ani po upozornení zo strany zamestnanca hotela, si hotel vyhradzuje právo ukončiť podujatie. Klient sa zaväzuje i napriek ukončenému podujatiu, uhradiť objednané služby v plnom rozsahu. Hotel nezodpovedá za prípadné takto vzniknuté škody na strane klienta a účastníkov a partnerov podujatia.

Súhlas s podmienkami a podpis

Súhlasím s prijatím podmienok, ktoré som si prečítal/a a súhlasím s vyššie stanoveným návrhom spolupráce a s hotelovými [Všeobecné obchodné podmienky](#).

Klient svojim podpisom potvrdzuje, že si splnil informačnú povinnosť podľa nariadenia GDPR voči svojim dotknutým osobám (zamestnanci, účastníci čerpajúci služby v hoteli), ktorých touto dohodou prihlasuje na ubytovanie alebo poskytovanie iných služieb v hoteli. Spôsob, akým hotel spracováva osobné údaje dotknutých osôb, je uvedený na internetovej stránke <https://www.radissonblu.com/en/privacy-policy> alebo <https://www.radissonblu.com/sk/hotel-bratislava/kontakt>

KLIENT / Meno oprávnenej osoby

HOTEL / Meno oprávnenej osoby

Dátum, podpis a pečiatka

Dátum, podpis a pečiatka